
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Thank you for those who have taken the time to complete the Friends 
and Family test. 

 
Please find results below. 

 

 

 

 

 

 

Response for February   
 
Response option Responses Percentage: 
 

1- Extremely Likely                               2      100% 

2- Likely                                                 0         0% 

3- Neither Likely nor Unlikely              0         0% 

4- Unlikely                                             0          0% 

5- Extremely Unlikely                           0          0% 

6- Don’t Know                                       0          0% 

 

Some comments that were made in February  

 

•  Please thank M.Abbey, Moira. For her letter with my gynaecology 

appt. I am grateful that she has chosen the earliest appt for me rather 

my preferred hospital. 

 

• daughter wanted to pass on now Impressed she was her and how well 

she dealth with things. Nice to get praise for a change. 

…Likely to 

Recommend 

Response for Feb: 
     2 

 
 
 

Total responses overall: 
696 

 

If you would like to 

take part, please 

complete the 

questionnaire when 

visiting the Surgery or 

Online.  


